

世界跳水系列赛墨西哥站落幕

中国队7金完美收官

新华社墨西哥5月31日电 (记者 安阳)2015年国际泳联世界跳水系列赛墨西哥站31日在墨西哥梅里达落幕,中国“梦之队”包揽了当日男、女10米台和混双全部3个项目的金牌,以7金3银1铜完美收官。

在率先进行的女子10米台决赛中,世锦赛冠军司雅杰发挥稳定,以392.50分轻松折桂。队友任茜在第二、三跳接连失误后及时作出调整,跳出了91.20分和88.00分的单轮最高分,力压英国选手蔻芝赢得银牌。

男子10米台比赛中,半决赛排名第一的中国选手杨健在决赛最后一轮完美演绎了难度系数高达4.1的109B(向前翻腾四周半屈体),以570.05分锁定胜利。亚军和季军分别是墨西哥选手加西亚和英国名将戴利。

赛后新闻发布会上杨健认为加西亚和戴利的发挥都非常出色,因此在最后一跳时他心里很忐忑,“跳完之后得到一个完美的结果,我到现在还非常激动”。

男女混合10米台奖牌的争夺在中国、加拿大和墨西哥选手之间展开,中国组合连婕/台晓虎以领先加拿大选手本菲托/瑞德19.56分的优势夺冠,至此“梦之队”包揽了今年跳水系列赛这个项目上的全部6块金牌。墨西哥选手埃斯皮诺萨/奥坎波名列第三。

在当日稍早进行的男子10米台半决赛中,中国小将连俊杰第三、五跳均发挥不理想,排名小组第五,无缘决赛。

中国跳水队教练徐翔表示,梅里达半室外的场地会对运动员的发挥产生一些影响,“本次参赛的半数以上是年轻队员,我认为这样的表现是正常的”。



有更出色的表现。

“白色之城”梅里达是今年国际泳联世界跳水系列赛的最后一站,有来自12个国家和地区的60名选手参与角逐。

北京申冬奥图片展走进米兰世博会

新华社米兰5月31日电 (记者 葛晨)北京申冬奥图片展30日起在米兰世博会中国馆花园展出,让徜徉在花海的游客饱览北京的独特魅力。

作为世博会北京活动周的一大亮点,主题为“魅力北京、激情冬奥”的图片展在北京周开幕当天亮相。近50幅图片大部分由生活在北京的外国摄影师拍摄,用独特的视角向世博会游客展示他们心中的北京。这些图片分5个主题展示,包括“古老的北京”、“现代的北京”、“北京人的幸福生活”、“外国人在北京”和“激情冬奥”。

北京市贸促会会长熊九玲告诉新华社记者,北京借助世博会这一国际平台展示城市风采,同时让更多人看到北京为申

办2022年冬奥会做出的努力和取得的成果。

本届世博会参展部总经理、意大利馆馆长斯特凡诺·加蒂接受记者采访时说,北京具备强大实力,在举办高级别国际活动方面积累了专业经验,气候和山地环境也适合举办冬奥会。

世博会等国际展会是国际秀场,北京选择在世博会为申冬奥攒人气可谓一举多得,加蒂说,可以让人们看到中国在国际舞台上的担当。

除图片展外,为期5天的北京周期间,还将循环播放申冬奥宣传片,并通过形象大使与观众互动、演唱申冬奥歌曲、发放宣传品等活动,推介北京2022申冬奥工作。



葡萄牙杯:里斯本竞技夺冠

当地时间5月31日,里斯本竞技队球员庆祝夺冠。当日,2014—2015赛季葡萄牙杯决赛在里斯本大区内的国家体育场结束,里斯本竞技队在90分钟内以2:2战平布拉加队,并在点球大战中以3:1击败对手,夺得球队史上第16个葡萄牙杯冠军。

新华社记者 张立云 摄

不适应网坛红土赛场成最大问题 中国“小小花”全部“一轮游”

据新华社电 法网公开赛当地时间5月31日展开青少年组赛程,2号种子徐诗霖、连续第二年参加法网的郑妩双,以及通过“相约罗兰·加洛斯”青少年外卡赛赢得正赛资格的马舒月均在女单比赛首轮遭淘汰。

在去年的南京青奥会上问鼎女单桂冠而一战成名的徐诗霖是第一次打红土赛事。今年年初的澳网青少年组比赛中,她作为女单头号种子创下了中国选手在大满贯青少年组的种子排位纪录,不过当时她也只打到16强便宣告出局。

31日的比赛中,徐诗霖对阵18岁的法国本土选手耶罗里莫斯,首盘6:4获胜后,第二盘开局即被破发并最终以2:6意外速败。决胜盘中,她一度以5:2领先,随后却连丢5局遭对手逆转。

赛后,这位在美国长大的17岁选手用不太流利的中文告诉记者,她整场比赛都没能发挥出自己的最好水平,第三盘比赛中主场球迷更给她造成了一定的压力。失望?“那是肯定的。”她说。

和此前现身成年组女单正赛的中国金花们感觉一样,法网在四大满贯赛中所特有的红土场成了制约“小小花”发挥的第一要

素。“这是我第一次在红土上比赛。”她说,“以前没在红土上练习过,赛前训练用的沙地跟这个差不多,但还是不一样,感觉红土对我的打法比较不利。”

17岁,莎拉波娃在这个年纪时已经是法网成年组女单冠军了。说起自己的职业规划,徐诗霖称今年的目标不全是青少年的大满贯,但因为排名不够高,参加成人赛必须从低级别的赛事开始,比方说国际网联(ITF)的一些赛事。

“打职业赛,我需要全面的提高,包括体能、心理、技术,都非常重要。”她说,“我当然会有所期待,但越去想自己就压力越大,所以只能慢慢来,把自己做好,不和别人比较。”

对红土无感也是其他中国“小小花”的困惑。31日的比赛中,郑妩双以两个0:6速败于匈牙利5号种子加尔菲,马舒月则以两个2:6不敌持外卡参赛的法国选手安德扬加菲特里莫。赛后郑妩双表示,虽然是第二年参赛,打红土场的步伐对她来说依然是一大难题,“发挥不出来,不知道怎么打的感觉”。

接下来,徐诗霖和郑妩双还要参加青少年组的女双比赛。

高奖池 大派奖 彩市刮起“乐透风”

近期,要问彩市最引人关注的焦点在哪?非体彩“超级大乐透”莫属。近13亿元的大奖奖池、“3.6亿元大派奖”、一个接一个的超级大奖送出,让彩市刮起“乐透风”。

在近期“3.6亿元大派奖”、12亿元大奖池的双重利好下,超级大乐透头奖奖金攀升,达到历史新高。在活动的前三周,10期(第15051期至第15060期)开奖共开出36注头奖,其中33注为1000万元以上头奖,包括2注2400万元和1注2324万元,最低单注头奖达到了802万元。河南6102万得主未对投注进行追加,在没有“3.6亿元大派奖”的情况下,5倍倍投中得头奖的总奖金大约为3600万元。现在,由于不仅有12亿元的大奖池,还有近期火爆的“3.6亿元大派奖”,幸运的

信阳彩民还中得了派送期间的额外奖金总计总额为2500万元。这样,总奖金累加就达到了6102万元。

“3.6亿元大派奖”创新的派奖形式,让“一期派奖顶一年”成为可能。在第15060期,头奖派送奖金达到了1.07亿元,一次可供13注追加投注头奖每注送出800万元派送奖金,或者20注基本投注头奖每注送出500万元派送奖金。在历年的派奖中,超级大乐透曾开展总奖金额为1亿元的派奖活动。今年,由于每周三注入6000万元派送奖金的创新形式,让周三单期头奖的派送奖金额超过1亿元成为现实。第15060期的派奖被一部分彩民称为“一期派奖顶一年”。



(体彩)